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Aktualni gradonačelnik Vinko Grgić najavio je kandidaturu za novi, treći manadat koji
planira,  rame  uz  rame,  obnašati  s  kandidatkinjom  za  zamjenicu,  diplomiranom
inženjerkom  građevine,  Sabinom  Vlaović.  Vjerujući  kako  je  stabilnost  ono  što
Novogradiščanima treba, nastavljajući tamo gdje je počeo 2016.godine, pod sloganom
“Nova Gradiška kakvu želim”, Grgić je najavio nastavak realizacije niza projekata čiji
je cilj grad učiniti još poželjnjim mjestom za život

9 godina nakon ulaska u “političku arenu” na poziciji prvog čovjeka Grada, aktualni
gradonačelnik  Nove  Gradiške,  Vinko  Grgić,  najavio  je  kandidaturu  za  novi,  treći
mandat, koji planira, rame uz rame, obnašati s kandidatkinjom za zamjenicu, Sabinom
Vlaović.  Najavljujući  nastavak  priče  u  koju  je  ušao  2016.  pod  sloganom  “Nova
Gradiška kakvu želim”, vjerujući kako je stabilnost ono što građanima treba, Grgić je
najavio  nastavak  realizacije  niza  projekata  čiji  je  cilj  grad  učiniti  još  poželjnijim
mjestom za život. ” Dugo sam razmišljao o tome nastaviti ili ne, jer, uz sve lijepo što
donosi, ovaj posao troši i ostavlja dosta traga na čovjeku, ali shvatio sam i kako moja i
priča  mojih  suradnika,  ne  bi  bila  dovršena  bez  realizacije  još  desetak  ključnih
projekata koje želim dovesti  do kraja.  Vjerujem kako je sve ovo što smo do sada
odradili, najbolja referenca jer riječ je o gotovo 65 milijuna eura aktivnih projekata, od
kojih 50 milijuna eura čine nepovratna europska sredstva. Uz realizaciju, građenje,
ishođenje dozvola, sve smo vrijeme osmišljavali i pisali nove, kvalitetne projekte među
kojima je i  desetak onih ključnih, planirnih za naredno četvreogodišnje razadoblje
2025-2028. Na prvom mjestu to je uređenje centra grada i središnje gradske ulice
Slavonskih graničara, izgradnja ceremonijalne dvorane na groblju, zatvoreni bazeni,
nastavak rekonstrukcije Trenkove ulice, rukometni teren, čime ćemo, u potpunosti
zaključiti  priču  Sportsko-rekreacijskog  centra  Ivo  Petranović  te  izgradnja
multifunkcionalne dvorane za male sportove u Prvči .Gledajući unatrag, relizirajući
dva i pol projekta po godini, odnosno njih 20-ak manjih do sad, plan je, u narednom
periodu, koncentrirati se isključivo na velike projekte, za što su nam potrebne još
četiri godine. Ključnu ulogu u tome imat će moji suradnici, prije svega kandidatkinja
za zamjenicu koja će, timu, siguran sam, dati novu, stručnu dimenziju i uvijek dobro
došao, vjetar u leđa”, rekao je gradonačelnik, predstavljajući Sabinu Vlaović. Riječ je o
diplomiranoj inžinjerki građevine, Novogradiščanki koja se, nakon fakulteta vratila u
rodni grad i tu osnovala i obitelj, zaposlenici Brodsko-posavske županije, u pododsjeku
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za graditeljstvo i  prostorno uređenje.  “Rad na poslovima izdavanja građevinskih i
lokacijskih dozvola, između ostaloga i za brojne, uspješno realizirane, novogradiške
projekte, bio je jedan od glavnih razloga prihvaćanja kandidature i pridruživanja timu
gradonačelnika Vinka Grgića. Vjerujem kako moje iskustvo i stručnost mogu pomoći u
realizaciji novih, planiranih velikih projekata, prije svega jer, baš kao i puno mojih
prijatelja, vjerujem kako je Nova Gradiška danas definitivno puno bolje i ljepše mjesto
za život nego li je to bila prije 10-ak godina”, rekla je kandidatkinja za zamjenicu
gradonačelnika, Sabina Vlaović. Naglašavajući važnost kontinuiteta i stabilnosti, pod
sloganom “Nova Gradiška kakvu i dalje želim”, kandidati Nezavisne liste Vinka Grgića
predstavit će se sugrađanima u subotu, 19.travnja u središnjoj gradskoj ulici, prilikom
prikupljanja potrebnih potpisa.

Izvor teksta i fotografije: face profil „Nova Gradiška kakvu i dalje želim“
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